



建行宿舍路泥泞难行。本报记者 宋昊阳 摄

小区门前挖开快俩月了,一下雨就成“陷坑路”

说6月底竣工,咋现在还没开工

本报7月9日热线消息(记者 宋昊阳)9日,市民陈女士反映,他们小区门前的建行宿舍路从近两个月前挖开以后就一直有继续施工,如今这条路一下雨就变成了泥巴路。

9日,记者来到奎文区虞河路建行宿舍小区前。这条名为建行宿舍路的小路较窄,全长百余米,已经被挖开,因为下过雨,十分泥泞。据称,这条路在一个多月前挖开后一

直没有施工,虽然工程告示牌上写着3月30日开工,到6月30日竣工,但至今连个工人的影子也没看到。

记者看到,该建行宿舍小区就这一条通道,从别的地方根本没法出去,而居民们反映,前几天经常下雨,这条小路就成了一条泥水路,院里面老人和孩子都很多,出行不便,而三轮车和汽车都会面临陷进去的麻烦。小区居民的车都放在附近的

小区,因为根本开不进来,现在小区里面基本上没有车停了。

为此,记者联系到了工程施工方海亚建工有限公司,工作人员称,他们管生产的副总经常在外开会不在公司,目前联系不到。随后记者联系到了奎文区住房和城乡建设局城管科张科长。张科长称,这件事比较复杂,因为建行宿舍路需要向外排水,地势非常低,而路外面的沟槽也

不是很合适,导致排水比较困难。现在他们找了几个方案,要研究一下看看是向东排还是向西排水。

张科长说,当时开始修路时,工程方打算连排水问题一起解决,但是工程施工以后,发现该路段地势太低,路面又浅,很容易弄坏排水管道,给施工带来了很大难度。工程方计划在7月30日之前把所有的问题都解决。

工程概况

潍坊市奎文区东虞巷及建行宿舍路道路综合整治改造工程,包括道路、排水及照明工程。其中东虞巷(新华西巷-文化路)全长329.767米,横断面布置为:人行道+7m车行道+人行道;建行宿舍路(虞河路-建行宿舍)全长156.549米,横断面布置为:人行道+4m车行道+人行道。

本工程项目开工日期2012年3月30日,竣工日期2012年6月30日,工期93日历天。此道路工程建设的目的在于方便市民交通,解决老路对城市居民造成的交通影响,改善城镇道路状况。

项目开发单位:奎文区住房和城乡建设局
项目监理单位:潍坊市北海市政工程有限公司
项目施工单位:潍坊海亚建工有限公司

